



CSÁTALJAI HÍREK

Csátalja Község Önkormányzatának Lapja

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Csátalja Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011. március 23-án falugyűlést tartott, melynek keretében beszámoltam polgármesterségem eddigi 8 évében elvégzett tevékenységemről. Az elmúlt néhány évben számtalan felújítást tudtunk végrehajtani pályázatok segítségével a faluközpont felújításától kezdve a parkunk szebbé tételén át az intézmények külső-belső korszerűsítéséig. A felújítások mellett rendszeresen szervezünk előadásokat, programokat, kirándulásokat és bálakat fiataloknak és időseknek egyaránt. Ismételten megköszöném helyi vállalkozóinknak azt az anyagi segítséget, mellyel hozzájárultak munkám eredményessé tételéhez, az Ő áldozatos segítségük nélkül nem tudtunk volna ilyen eredményeket elérni, színvonalas rendezvényeket tartani.

Rövid tájékoztatást adtam az önkormányzat intézményeiről, valamint a közszolgáltatások biztosításáról. Szó esett arról, hogy a közoktatási intézményeink fenntartása mekkora terhet ró az önkormányzatra. A gyermeklétszám és a normatívák csökkenése bizony komoly problémát jelent akkor, amikor az amúgy is szűkös anyagi helyzetben lévő önkormányzatunknak bért, járulékokat és rezsit kell fizetnie, így a normatívákon felül 32 millió forinttal kell hozzájárulni a közoktatás zökkenőmentes működtetéséhez. Ezt az összeget előteremteni azonban már nem tudjuk, így a működési hiányra tekintettel pályázatot fogunk benyújtani a kormányhoz az önhibájukon kívül hátrányos helyzetbe került önkormányzatok 2011. évi támogatására. Mindezek ellenére igyekszünk megoldást találni arra, hogyan tudjuk még jobbra tenni a körülményeket az iskolában, óvodában és hogyan tudjuk emelni az oktatás színvonalát úgy, hogy a szülők ne vigyék el gyermekeiket a településről más községbe vagy városba tanulni.

Ismeretes a lakosság számára, hogy 2007. óta Csátalja-Nagybaracska Közoktatási Intézményfenntartó Társulás keretében működik a Csátalja-Nagybaracska ÁMK, melyen belül óvodát, általános iskolát, művelődési házat és könyvtárat működtetünk. A könyvtár vezetését Szanyiné Szabó Katalin vette át Margit néni 30 éves tevékenysége után. Jaeger Mihálynénak ezúton is megköszönöm áldozatos munkáját.

Községünkben az egészségügy terén nem történt változás. Vállalkozásban működik a háziorvosi és fogorvosi szolgálat. Előbbit pénzübeni és munkaerő támogatással, míg utóbbit a közüzemi számlák kiegyenlítésével segítjük. A védőnői szolgálatot az önkormányzat finanszírozza. A fentiekben túlmenően a településen működik személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatás (Magyar Kolping Szövetség révén), Térségi Családsegítő és Gyermejkölési Szolgálat, körzeti megbízott vigyáz településünk közbiztonságára, valamint a települési szilárd- és folyékonyhulladék elszállításáról is gondoskodunk. Ezen felül községünkben több civil szervezet működik, baráti és testvérközségi kapcsolatot ápolunk Bácsgyulafalvával, Dicsőszentmártonnal és Alsószelivel.

Itt szeretném felhívni a figyelmet ismételten arra, hogy a temetőben felhalmozódott szemét elszállítása 3-400.000.- Ft-jába kerül az önkormányzatnak éves szinten, ezért a konténerbe csak a nem lebomló anyagokat (üvegek, mécsesek, műanyag virágok) tegyék, a növényi részeket a külön kialakított szemétkerakó helyre helyezték el. Nyomatékosan kérek mindenkit ennek betartására!

Végezetül kérek mindenkit, hogy akinek bármilyen tanácsa, ötlete, kritikája vagy panasa van munkánkmal kapcsolatosan az ne névtelen levelekben terjeszsen valótlan híreket, hanem bizalommal forduljon akár hozzám, akár jegyző asszonyhoz, hogy felvetésére orvoslást találjunk.

A falugyűlésről bővebb információ a www.csatalja.hu oldalon található.

Kovács Antal
polgármester

Tájékoztató

Tájékoztatom a lakosságot, hogy Csátalja Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011. április 13-án megtartott ülésén a következőkben felsorolt rendeleteket alkotta:

1. 6/2011.(IV.14.) önkormányzati rendelet a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról

2. 7/2011.(IV.14.) önkormányzati rendelet a helyi szociális ellátásokról
3. 8/2011.(IV.14.) önkormányzati rendelet a hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól, valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről

Ez utóbbi rendelet értelmében a hivatali helyiségen kívül, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésére irányuló kérelmet írásban, a házasságkötési szándék bejelentésével egyidejűleg kell az anyakönyvvezetőnek benyújtani. A házasság hivatali helyiségen kívüli, valamint hivatali munkaidőn kívüli megkötését a jegyző engedélyezi. Az önkormányzat a hivatali munkaidőn kívül hivatali helyiségben történő házasságkötés lebonyolítását térítésmentesen biztosítja. A hivatali helyiségen kívüli házasságkötésért 8.000.- Ft + ÁFA összegű szolgáltatási díjat kell fizetni.

A rendeletek teljes szövege megtekinthető a www.csatalja.hu honlapon.

Kovács Antal
polgármester

NÉMET KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZAT DEUTSCHE MINDERHEITENSELBSTVERWALTUNG

Die Deutsche Minderheitenselbstverwaltung Csátalja hält am 27. April (Mittwoch) ab 16 Uhr eine öffentliche Anhörung ab.
Ort: Kulturhaus, Csátalja
Wir erwarten alle Interessenten recht herzlich.

A Csátaljai Német Kisebbségi Önkormányzat 2011. április 27-én (szerdán) 16 órai kezdettel közmeghallgatást tart a Művelődési Házban. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.



Frohe Ostern!

Kellemes húsvéti ünnepeket!

EGÉSZSÉGÜGY

Közúti gépjárművezetők egészségi alkalmassági vizsgálatának módosítása (13/1992. NM. rendelet módosítása).

Felhívom a lakosság figyelmét arra, hogy a jogosítvány meghosszabbítás rendje megváltozott. Az alábbiakban összefoglalom a tudnivalókat.

Látás: Szemész szakorvosi vélemény szükséges az alkalmassági vizsgálat előtt: egyszeműség, látótér szűkület, fényalkalmazkodási zavar, színlátás zavara, lencse beültetés után, ill szemüveggel nem jól korrigált tompalátás esetén. **Kettős látás kizáró tényező.** Színlátás zavara esetén szemész javaslatára hivatásos jogosítvány is szóba jöhet.

Hallás: Nagyothallás esetén fül-orr-gégész szakorvos szakvéleménye szükséges.

Mozgáskorlátozottság: Akkor kell csak reumatológia ill. ortopédiai vélemény, ha a betegség veszélyessé teszi a gépjármű vezetését. Pl: könyök, csukló merevség.

Kardiológia: Szakvélemény szükséges infarktuson átesett betegek, pacemakerrel rendelkezők esetében. Aki rendszeresen gondozott posztinfarktusos beteg, és ritmuszavara valamint eszméletvesztése nem volt, és minden lelete a háziorvosnál van, annak tekintettel belgyógyász szakvizsgámra friss vélemény nélkül is kiadható az alkalmasság. **Kizáró tényező a súlyos ritmuszavar és nyugalmi anginák.**

Cukorbetegség: Szakorvosi vélemény kell tabletás és inzulin kezelés alatt álló betegség esetén is. Maximum 5 évre kaphat jogosítványt. Inzulinos cukorbeteg is kaphat hivatásos jogosítványt mostantól, feltétele, hogy 12 hónap alatt nem volt hipoglikémiája, ismeri a hipoglikémia tüneteit, és napi 2x vércukrot ellenőriz. Maximum 3 évre kaphat jogosítványt. Az a beteg, aki rendszeres diabetológiai gondozás alatt áll, összes lelete a háziorvosnál van, vércukra stabil, súlyos szövödménye nincs, akkor annak belgyógyász szakvizsgámra tekintettel friss diabetológiai vélemény nélkül is a jogosítványt meghosszabbítjuk. Minden betegnek be kell mutatnia vércukor naplóját a vizsgálat előtt.

Idegrendszer: Szakorvosi vélemény kell minden olyan betegség esetén, amelyik az érzékelést, mozgást, az egyensúlyt és a koordinációt befolyásolja. Alkalmatlan az a beteg, akinél ismétlődő eszméletvesztés, homályállapot áll fenn és agysérülés, agyműtét után 1 évig. Az az epilepsziás, aki 3 évig gyógyszerrel rohammentes, majd 2 évig gyógyszer nélkül rohammentes, az gyógyultnak tekinthető, jogosítványt kaphat, de évente felülvizsgálat szükséges.

Alkoholizmus: Alkoholfüggőség kizáró tényező. Abstinencia esetén addiktológus véleménye szükséges.

Psychiátria: Szakvélemény szükséges elmezavar, gyengeelméjűség, viselkedészavar, személyiség zavar esetén, illetve aki olyan gyógyszereket szed, amelyek a vezetés biztonságosságát befolyásolják.

Vesebetegség: Tekintettel belgyógyász szakvizsgámra, alkalmasságot megállapíthatom.

A gépjármű vezető engedély kiállításának céljából végzett **kórházi szakorvosi** vizsgálat díja 6800 Ft. (284/1997. Korm. rendelet) Ezt a betegnek kórház részére be kell fizetnie a vizsgálat előtt.

Soron kívüli behívás szabálya: Eszméletvesztés, rosszabbodó nem korrigált látás, rosszabbodó hallás, súlyos hipoglikémia esetén.

Dr. Komáromi Mónika
házi orvos

VÖRÖSKERESZT HÍREI

2011. március 2-án volt az ez évi első véradás. Az eddigiekhez képest kevesebben adtak vért, összesen 24 fő, és közel 35-40 fő szokott. Az oka ismeretlen, de azért köszönjük ezt is. A következő véradás június 30-án csütörtökön lesz, reméljük nagyobb létszámmal. Elküldtük a pályázatot az ez évi élelmiszer segélyre, reméljük kedvező elbírálásban részesülünk, úgy májusban lesz az első forduló. Hamarosan felkeresik a lakosságot a vöröskeresztes aktívák az ez évi bélyegekkel. Kérjük, minél többen támogassák a vöröskeresztet, hisz annak egy része visszakerül ide Csátaljára, amiből tudunk rendezvényeket finanszírozni. Ez ebben az évben is 200 vagy 300 Ft/fő/év. Előre is köszönjük a támogatásukat.

Földes Istvánné
vk.titkár

OKTATÁS

Csátalja-Nagybaracska ÁMK Csátaljai Általános Iskolája

A Csátaljai Iskoláért Alapítvány célja:

- a Csátaljai Általános Iskolában folyó oktatás tárgyi, technikai feltételeinek további javítása, korszerűsítése,

az iskola által szervezett szabadidős programok, diák-programok eseményeinek gazdagítása,

- a tanulmányi-, sport- és kulturális rendezvények támogatása,
- hozzájárulás a kultúra értékeinek megismeréséhez,
- a német nemzetiségi nyelv tanításának elősegítése,
- a nehéz körülmények között élő tehetséges diákok támogatása.

Az alapítvány közhasznú tevékenységet folytat.

A 2010/2011. tanévben anyagilag támogatja az osztálykirándulások megvalósítását.

Ha Ön az Alapítvány céljaival egyetért és annak javára adójának 1 %-ról rendelkezni kíván, úgy a rendelkező nyilatkozatra írja az **alapítvány adószámát:**
18 353 729 – 1 – 03

Köszönetnyilvánítás

Az általános iskola tanulói és dolgozói nevében ezúton fejezzük ki köszönetünket a Pannon Kft. vezetőségének és Dr. Vámos Ferencnek. Nagyvonalú anyagi támogatásuk révén minden tantermünkbe egy-egy multifunkcionális tábla kerülhetett, melyek nevelő-oktató munkánk tárgyi feltételeit javítják.

Szelektív hulladékgyűjtés

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy iskolánkban folyamatosan gyűjtjük a műanyag palackokat és a kötegelt vegyes papírhulladékot. Háztartási mennyiség nyitvatartási időben bármikor leadható a Kossuth u. 1. sz. alatti telephelyen. Kérjük, hogy amennyiben valaki egyszerre nagyobb mennyiséget kíván hozni, előzetesen szíveskedjen időpontot egyeztetni.

Óvodai hírek

A téli szünet után óvodánkban mozgalmasan indult a 2011-es év.

Megkezdődött a várva-várt farsangi időszak. Január 18-tól 8 hétig hospitáló óvodapedagógus volt óvodánkban Pap Renáta személyében. A gyerekek nagy szeretettel fogadták.

Február 5-én tartottuk hagyományos Valentin-napi bálunkat. Köszönetet szeretnénk mondani a megjelent és támogató szülőknek és falubelieknek, a minket támogató helyi vállalkozóknak. Az összegyűlt bevételt a gyerekek javára és ünnepeikre fordítjuk.

A felnőtt bál után február 17-én megszerveztük a gyerek farsangi bált is. Kis műsorral nyitottuk meg, melyet tánc és fánkevés követett. Minden gyerek beöltözött, sok színes, ötletes jelmezt láthattunk. Köszönjük a finom fánkot az anyukáknak és a nagymamáknak.



Megünnepeltük a nőnapot, melyen a kisfiúk megajándékozták a kislányokat, majd másnap „fiúnapot” tartottunk, és a kislányok kedveskedtek a fiúknak.

Március 11-én megemlékeztünk az 1848-as forradalomról. Előtte zászlókat és csákokat festettünk és ragasztottunk, majd ének- és dobszóval menetelve végigvonultunk a falu központján és zászlót tüztünk a parkunkban.

Hamarosan nyílt tanítási napokat tartunk az óvodában, melyek április 19-én és 20-án lesznek, ezen a napon „jön a nyuszi” is. Április 19-én lesz az iskolai beíratás, előreláthatólag 13 gyerek kezd meg az első osztályt szeptemberben. Az óvodai beíratás is erre az időszakra várható.

Május elején tartjuk az anyák napi ünnepélyünket, melyre szeretettel várjuk az édesanyákat és a nagymamákat. Május 14-én lesz a hagyományos évzáró kerti partink, melyen kis műsorral szórakoztatjuk közönségünket, ilyenkor búcsúznak el a nagycsoportosok az óvodától. A nap hátralevő részében színes programokkal, finom ebéddel, játékkal várjuk az érdeklődőket.

Végezetül ezúton is szeretnénk megköszönni áldozatos és odaadó munkáját Lovászné Marika dadus néni-nek, aki április 1.-től megérdemelt nyugdíját tölti! Jó pihenést kívánunk neked a munkatársaid és az óvodások!

Tüskéné Beréti Andrea és Orbánné Bőthe Anita
óvónők

KULTÚRA

MUSICAL EST - 4.

Március 25-én fergeteges musical-operett műsor volt a Művelődési Házban. Az énekes, táncos estet

Borszéki Éva rendezte a falu lakossága részére. A műsorban felléptek a Budapesti Kővirágok Énekiskola növendékei. Felcsendültek – többek között – világhírű musical dalok, valamint számos operett és retro sláger. Mi, akik ott voltunk nagyon jól szórakoztunk. Köszönjük Évi!



KIÁLLÍTÁS

Március 28-án Szalay Ágnes Tamásiban élő és alkotó festőművész alkotásaiból nyílt kiállítás. A tárlatot Mándics Izabella tanárnő nyitotta meg. Közreműködött Bothné Budai Erzsébet tanárnő, vers és Márton Sára tanuló, hegedű. A két hétig tartó nyitva tartás alatt nagyon sokan csodálták meg az értékes, szemet gyönyörködtető munkákat, többek között az óvodások és iskolások is.



AEROBIK

Fiatal felnőttek kérésére márciusban aerobik indult a Művelődési Házban. Kezdetben egy alkalommal, áprilistól pedig már heti kétszer vannak a foglalkozások. Itt hívjuk fel a figyelmet, hogy továbbra is folyamatosan lehet csatlakozni minden kedden és csütörtökön 18 óra-kor a Művelődési Házban. Vezeti: Varga János okleveles aerobik oktató.

MAJÁLIS – 2011.

Itt is felhívjuk a figyelmet, hogy idén is lesz csátaljai majális, hasonlóan a korábbi évekhez. Gyermekrajz verseny, futás, anyák napi ajándékkészítés, kulturális program, szkander verseny, családi főzés stb. várja az érdeklődőket.

Mindenkit szeretettel várunk.

CSÁTALJAI SIKER KECELEN

A március 1-jén Kecelen megrendezett V. Dél-Alföldi Regionális Monda- és Mesemondó Találkozó megyei döntőjén Erős Gergely a Jelky András ÁMK végzős tanulója is részt vett. A „*Mi dóga van egy asszonnak*” c. székely népmesét adta elő, mellyel korcsoportjában I. helyezést ért el a rangos zsűri előtt. Szív-ből gratulálunk és további sok szép sikert kívánunk.



ELŐADÁS GYERMEKNAPRA

Május 29-én (vasárnap) délelőtt fél 11-kor gyermekszínházi előadás lesz a Művelődési Házban a Kecskeméti Radó Színtársulat előadásában. A belépés ingyenes. Minden gyermeket, szülőt, nagyszülőt szeretettel várunk.

Szanyiné Szabó Katalin
művelődésszervező

A Csátaljai Életmód Klub hírei.

Február 26-án esti órákban az Életmód Klub várta tagjait az I. n. évi NÉVNAPI és FARSANGI ÜNNEPSÉGRE, ahol műsorral, és virággal köszöntöttük az ünnepeket. A névnaposok részéről hozott sütemény és üdítőitallal vendégelték meg a többi klubtagot. A rendezvény hangulatosabbá tétele érdekében többen felöltöztek maszkának, és élő zenével, szórakozással színesebbé tettük az ünnepséget.



A klubnak fő célja a közösségi élet fenntartása és továbbfejlesztése, így a kapcsolattartással Nagybaracska község Nyugdíjas Klubjával, meghívást kaptunk március 5-ére NŐNAPRA, ahol a Nagybaracscai Polgármester egy szál szegfűvel köszöntötte a nőket. Műsorral és ebéddel, zenével ünnepeltünk, ami felejthetetlen mindenki számára. Ezt a hagyományt tartjuk már 2008. év óta, és szervezzük a közös kirándulásokat.

Az Életmód Klub legfőbb célja az EGÉSZSÉGÜGY. Munkatervünk alapján a község lakosságának segíteni a betegségek megelőzésében. Egészségügyi felvilágosító előadások tartásával. Így április 6-ára szerveztünk egy orvosi előadást "EGY LÉPÉSSSEL A BETEGSÉGEK ELŐTT" címmel. Meg kellett állapítanunk, hogy községünk lakossága nem igen törődik egészségével, mert a klubtagjainkon kívül nem sokan érdeklődtek. Az előadás nagyon hasznos volt, a filmvetítés megmutatta, hogy Magyarország mindenben az első helyen áll. Halálozás, stb. Kérjük a lakosságot, törődjenek többet egészségükkel, saját érdekükben. Egészséges táplálkozás, testmozgás stb. betartásában.

Április 13-án Baján a Tiszti Klubban tartották a nyugdíjasok versmondási versenyét, ahová jelentkezett Márkus Ferencné, és Klocker Jánosné klubtagunk. Sok bajai és vidéki nyugdíjas vett részt a versmondási versenyen. Az értékelés úgy történt, hogy a bajai versmondókból 3 helyezés és a vidéki versmondókból 3 helyezés volt, és 1-1 különdíj. A vidékiek közül Márkus Ferencné Marika nyerte a második díjat, aminek nagyon örülünk, és hálás köszönet a magam és a klubtagok részéről Marikának. Részt vett még a versenyen Horváth Józsefné klubtagunk a Kolping képviselőjeként.

Bár eléggé köztudott, de nem árt felidézni, hogy a klub két hetenként tartja a klubfoglalkozásokat, és minden hétfőn az asszonytornát 18-19-óráig. Helyette május hónaptól hétfőnként 18 órakor a Művelődési Háztól indul a kerékpározás. Mindenkit szeretettel várunk.

Kubatov Antalné
klubvezető

Székely Kör hírei

2011. január 22-én megtartottuk idén is a Székely bált A Művelődési Házban rendeztük meg, ami nem volt szerencsés elgondolás, kicsit szűkösen voltunk. Ettől függetlenül nagyon jól sikerült, hajnali 4 tájban még mindig jókedvűen mulattak a végére maradt bálozók. A tanulság az idei bál után, hogy a tornateremben együtt vagyunk, egy helyen, látunk is, és mulathat is mindenki kedvére.

A székely néptáncsoport Kiskőrösön volt bemutatón **március 5-én**, mindkét iskolás csoport.

Március 15-én az Istrimfli táncsoport Nagybaracsán szerepelt a Gyermektánc szín Néptánc találkozón.

Április 16-án ismét megrendezésre került a Sebestyén Ádám Székely Mesemondó verseny, melynek most Palotabozsok adott otthont.

Beneveztek: Erős Gergely Tamás, Sántha Dávid, Varga Réka, Horváth Henrietta, Szabó Nóra, Illés Eszter, Illés Ádám, és Csapó Zsófi. Mindannyiuknak gratulálunk a versenyen való részvételért, különösen a különdíjat elnyerő Varga Rékának, és Illés Eszternek.

Május 7-én a bukovinai székelyek Bácskába való telepítésének 70. évfordulója tiszteletére ünnepi megemlékezést tartunk. Délután 4 órakor a könyvtár épületében Tamás Menyhértné Márta néni gyűjteményes szobájának ünnepi megnyitója lesz. Ezt követően 5 órakor a Művelődési Házban emlékműsort ad a Székely Népdalkör, és az Istrimfli Néptáncsoport „és elindultunk...” címmel. 6 órakor a Hazatértünk 1941. című archív fotó kiállítás megnyitója következik. Szeretettel várjuk falunk lakosságát erre az ünnepi délutánra.

Május 8-án a Hazatérés Emléknappja a Budai Várban a Mátyás Templomban 12 órakor hálaadó szentmisével kezdődik. Ezután koszorúzás lesz gróf Hadik András szobránál, majd a Szent István szobor melletti szabadtéri színpadon hagyományörző csoportok műsorát láthatják az oda ellátogatók.

Június 9-12. között a Csíksomlyói Búcsúra szervezünk kirándulást. Az utazás, szállás félpanzióval (reggeli, vacsora), 25 ezer forint. Még lehet jelentkezni az útiköltség befizetésével. Részletes programról tájékoztatom az érdeklődőket.

Nászainé Fazekas Franciska
székelykör vezető

90. születésnap „meglepetés parti”

Anyósom, özv. Pálincás Bálintné január 8-án töltötte be 90. életévét. Arra gondoltam, hogy össze kellene hozni neki egy meglepetés partit, ahol minden élő gyer-

meke, unokája, dédunokája és azok családtagjai megjelennek. A téli időjárás miatt ezt az adott napon nem merem bevállalni, ezért most utólag szerveztem meg. Azon a napon csak egy nagy tablóval köszöntöttük, amin az összes élő családtagja fényképe rajta volt.



Április 16-án szombaton került sor a meglepetés partira, amelyen összesen 36-an voltunk jelen. Itt volt a még két élő gyereke (sajnos a másik három már nem él), nyolc unokája (sajnos már két unokája sincs az élők sorában). 15 dédunokája (sajnos egy nem tudott eljönni, mert külföldön dolgozik). Természetesen mindenki elhozta férjét, feleségét, barátnőjét, az ország különböző részéből-Budapestről, az Északi-Középhegységből, Tolna megyéből, sőt még Londonból is. A parti nagyon jól sikerült, a mama nagyon meglepődött, először fel sem fogta, hogy ki ez a sok ember, de aztán sorra odamentek köszönteni és nem hitt a szemének, hogy mindenki itt van, olyanok is, akiket már sok éve nem látott. Mindannyiunk szemébe könnyek szöktek, olyan megható volt.

A partit a helyi Művelődési Házban tartottuk meg. Ezúton szeretnék köszönetet mondani a Polgármesteri Hivatalnak, Kovács Antal polgármester úrnak és Hegedűs Zoltánnak Margitkának a segítségnyújtásukért.

Nagyon örülök, hogy megszervezhettem, mert mindenkinek és elsősorban szeretett anyósomnak nagyon nagy örömet szereztem vele.

Pálincás Bálintné

A CSÁATALJAI HÍREK

megjelenik papíron 100 példányban, illetve olvasható a www.csatalja.hu oldalon.

Felelős kiadó: Kovács Antal polgármester
e-mail cím: polghiv@csatalja.hu,
muvhazcsatalja@freemail.hu